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Το Ορούτς Ρέις ξεπέρασε το όριο των 12 μιλίων
/ Επικαιρότητα

Κάτω από το άγρυπνο βλέμμα του ελληνικού Πολεμικού Ναυτικού, το 
τουρκικό ερευνητικό σκάφος Ορούτς Ρέις παίζει το παιχνίδι του, για να 
«τσεκάρει» αντιδράσεις. 

Ξεπέρασε τα 12 ναυτικά μίλια, φτάνοντας στα 11,2 ναυτικά μίλια από το 
Καστελλόριζο, και εν τέλει άλλαξε πορεία…

Βάσει του  Διεθνούς Δικαίου, η Ελλάδα θα μπορούσε να επεκτείνει την αιγιαλίτιδα 
ζώνη της στα 12 ναυτικά μίλια και, όπως φαίνεται, η Τουρκία προσπαθεί να δει εάν 
θα υπάρξουν αντιδράσεις σε τυχόν παραβιάσεις.

Η Τουρκία κλιμακώνει την ένταση και το Πεντάγωνο από την πλευρά του 
βρίσκεται σε επιφυλακή.

Το σκάφος, που συνοδεύεται από πέντε πολεμικά πλοία και δύο βοηθητικά, ενώ 
παρακολουθείται από δύο ελληνικά υποβρύχια και τρία πολεμικά πλοία, κινείται 
νοτιοδυτικά.
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Στα έξι μίλια, που είναι τα χωρικά μας ύδατα, θα υπάρξει αντίδραση από τις 
ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις, όπως αναφέρθηκε στο ΟΡΕΝ.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του συγκεκριμένου τηλεοπτικού σταθμού, 
από τη δεύτερη έξοδο του Oruc Reis στην Ανατολική Μεσόγειο έχουν 
ανασταλεί οι άδειες των στελεχών του Πολεμικού Ναυτικού, ενώ οι 
ένοπλες Δυνάμεις της Ελλάδας έχουν τεθεί σε διαρκή επιφυλακή.

Τονώνει το εθνικό αίσθημα ο Ερντογάν

Στο μεταξύ, ο πρόεδρος της Τουρκίας προσπάθησε σήμερα να τονώσει και 
πάλι το εθνικό αίσθημα των Τούρκων σε μια ιδιαίτερη ομιλία του.

«Τα τελευταία 19 χρόνια της πολιτικής μου ζωής, έχω πάει και στις 81 επαρχίες 
της χώρας μας ως Πρόεδρος, Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του Κόμματος του ΑΚ. 
Έχουμε τα αυτιά και τις καρδιές μας στο έθνος μας για όλα τα θέματα που 
σχετίζονται με τη χώρα και τον κόσμο. Δουλεύουμε μέρα και νύχτα για να κάνουμε 
ό,τι χρειάζεστε» επεσήμανε ο κ. Ερντογάν, σύμφωνα με το τουρκικό πρακτορείο 
ειδήσεων «Anadolu».

Στη συνέχεια, υπογράμμισε πως ο ίδιος και οι υπόλοιποι πολιτικοί έχουν 
αφιερώσει όλη τη ζωή τους, για να υπηρετούν το έθνος της Τουρκίας, ενώ 
δεν αφέθηκαν ποτέ μόνοι σε κάθε αγώνα που ξεκίνησαν.



Συγκεκριμένα, επεσήμανε πως το τουρκικό έθνος ήταν στο πλάι των 
Τούρκων αξιωματούχων σε κάθε μάχη, ώστε να προστατεύσει την 
ανεξαρτησία του και το μέλλον του εντός και εκτός συνόρων.

«Το έθνος μας ήταν μαζί μας, αντισταθήκαμε στην αποικιοκρατία και την 
κηδεμονία. Το έθνος μας ήταν μαζί μας, καθώς επιτεθήκαμε σε 
τρομοκρατικές οργανώσεις και τους υποστηρικτές τους. Το έθνος μας 
ήταν μαζί μας, ενώ οι συνωμότες του πραξικοπήματος κινήθηκαν 
εναντίον μας. Το έθνος μας ήταν μαζί μας ενώ υπερασπίστηκε τα 
δικαιώματα, τους νόμους και τα συμφέροντά μας με θάρρος. Δεν 
διστάσαμε να προκαλέσουμε ολόκληρη την ανθρωπότητα με τη δύναμη 
που λάβαμε από το έθνος μας» υποστήριξε ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.


